

pues se quedó encerrado en un ascensor de la Villa durante 40 minutos, pero lo terminó a lo grande, venciendo Djokovic, principal favorito en el torneo. Más importante incluso que eso, fue demostrarse que la muñeca por la que ha pasado un calvario de operaciones y recaídas, responde a la perfección. «Después de lo que he luchado por volver a jugar al tenis volvía a ganar a un número uno. Disfruté de nuevo de mi derecha, y estaba cansado, pero quería que el partido siguiera porque la noche estaba linda, con tanto calor del público», añadió feliz por ver que está cerca de volver a ser quien fue.

La otra sorpresa de la jornada llegó en dobles, con la derrota de las hermanas Williams ante Lucie Safarova y Barbora Strycova. Es la primera derrota de Serena y Venus en unos Juegos: no participaron en Atenas 2004 por lesión, pero conquistaron el oro en Sidney 2000, Pekín 2008 y Londres 2012.

#### Un número uno hundido

Novak Djokovic abandonó la pista central con la mirada clavada al suelo y de vacío, resignado a asimilar «una de las derrotas más duras» de su carrera. La imagen de Djokovic y Juan Martín del Potro en la red, abrazados, será una de las sensaciones de los Juegos. El dominador del tenis mundial en busca de consuelo. «Del Potro fue mejor que yo. En los puntos importantes jugó de forma extraordinaria. Hay que felicitarle», asumió el tenista balcánico, que encajó su quinta derrota en toda la temporada.

«Es una decepción para mí. Pero como amigo y por todo lo que ha pasado por las lesiones me alegro por él», expresó el tenista de Belgrado, flamante vencedor en Toronto y poseedor de doce títulos del Grand Slam. «Esta derrota es dura. No es fácil de asimilar. No es la primera vez que pierdo un partido pero este torneo es especial», reconoció Djokovic, que tras Wimbledon ya declaró que necesitaba un descanso para recuperarse.

en el bolsillo. Un sueño en el horizonte que en dos meses se tornó en pesadilla. El verano se nublaba para Djokovic y cayó a las primeras de cambio en la hierba de Londres.

#### Nadal y Agassi

Desde ahí, Djokovic centró su atención en la cita olímpica, en busca del récord de Andre Agassi y Rafael Nadal: conquistaron el 'Golden Slam' de carrera, es decir, ganaron los cuatro grandes y el oro olímpico, pero no en el mismo año. Agassi logró el oro en Atlanta 1996, además de sumar ocho 'Grand Slam' a lo largo de su vida deportiva, mientras que Nadal se colgó el oro en Pekín 2008 y completó el cuarteto de grandes al vencer en el US Open de 2010. Del Potro le ha cerrado las puertas de este club al serbio quien ya mira a los próximos Juegos Olímpicos. Djokovic deberá esperar cuatro años para poder codearse con Nadal y Agassi y completar un palmarés que ya de por sí es mareante. En Tokio 2020 el serbio contará con 33 años. Una edad a la que ningún tenista masculino ha logrado el oro.



Carla Suárez se deshizo de la croata Konjuh para acceder a los octavos de final del torneo femenino. :: EFE

## Buena salud para el tenis español en Río

**Las victorias de Nadal, Ferrer, Muguruza, Bautista o Carla Suárez demuestran la calidad de la delegación en estos Juegos**

#### LAURA MARTA

**RÍO DE JANEIRO.** El tenis siempre ha sido una gran esperanza de medallas para el deporte español. Desde Seúl 88 y la plata de Emilio Sánchez Vicario y Sergio Casal, hasta el oro de Rafa Nadal en Pekín 2008, España suma once preseas. Solo Londres 2012 supuso un parón en la racha olímpica que la delegación está dispuesta a revertir en Río. Por el momento, solo Albert Ramos y la pareja Anabel Medina-Arantxa Parra han tenido que despedirse del torneo. Los demás mantienen al alza el poderío español en las pistas cariocas. Y con buenas sensaciones para hacer algo grande hasta el día 12.

Carla Suárez fue la primera que consiguió el pase a los octavos de final tras ganar a la croata Ana Konjuh, número 100 del mundo, por 7-

6 (5) y 6-3. Una ronda más para mejorar la participación de Londres y ganar confianza para el duro camino que resta. La canaria estrenó la jornada en la pista 2 con una rival que le impidió encontrar el ritmo que necesitaba para ganar con soltura y la contundencia que merece su tenis y su ranking. Le costó la primera manga, incómoda también por la humedad y el bochorno; desaprovechó muchas opciones de rotura y cedió su servicio con facilidad. Se sintió algo pesada de piernas y la croata aprovechaba para meter toda la presión que podían sus altibajos continuos. «Ya habíamos hablado de que debía tener paciencia con la rival porque es una tenista que golpea muy fuerte, pero es inconsistente, entonces no te deja tener ritmo. Pero en el segundo set me he encontrado más fresca y creo que he podido sacar un buen tenis», se expresaba la canaria tras el encuentro, feliz de haber obtenido ya su plaza de octavos.

Se enfrentará hoy a Madison Keys, y también a un reto por triplicado pues se incorpora al tenis olímpico la modalidad de dobles mixtos. «Sí, si juego. Con David [Ferrer]. Van a

**Garbiñe fulmina a la japonesa Nao Hibino**

Garbiñe Muguruza amplió ayer su perspectiva en los Juegos Olímpicos tras arrollar en los sets (6-1 y 6-1) a Nao Hibino y alcanzar los octavos de final, donde se medirá a la portorriqueña Mónica Puig. La campeona de Roland Garros, tercera favorita, fue de menos a más a medida que atravesaba las rondas. Muy superior, no tuvo problemas para imponer un ritmo fuerte a la japonesa, anclada en el puesto 75 del ranking.

ser unos días complicados, pero estamos acostumbrados. En principio no nos pueden poner tres encuentros por jornada. Me apetece y estoy con ganas. Ojalá cada día tenga que jugar dos partidos a partir de ahora, significará que lo estamos haciendo bien y que llegamos lejos», admitió Suárez, que estuvo apoyada en la grada por el presidente del Comité Olímpico Español, Alejandro Blanco.

También lo estuvo Roberto Bautista, al alza en este 2016 y que está mostrando una muy buena cara en Río. Despues de los títulos de Sofía y Auckland en este curso, el valenciano por fin se cree que puede lograrlo todo. Batió a Paolo Lorenzi con enormes dosis de paciencia y un tenis de mucha clase. Resolvió un partido también incómodo con saques efectivos y derechas paralelas ajustadas a la línea. Sus aproximaciones a la red y algunos toques de muñeca para cambiar el ritmo mortificaron al italiano, que solo tuvo fuelle en el primer set (7-6 (2) y 6-2). Bautista también multiplica sus opciones con el dobles masculino con Ferrer.

Después de debutar con brillantez ante Federico Delbonis, Rafa Nadal regresa hoy a las pistas olímpicas. Lo hace contra el italiano Andreas Seppi, a quien ya ha superado en cinco ocasiones. Solo una vez perdió, en Rotterdam en 2008. El balear se mostró muy fino en su debut a pesar de estar más de dos meses parado. Está en la segunda ronda del individual y del dobles, y defenderá el mixto con Garbiñe Muguruza. En su cuadro individual se le ha despejado un gran escollo. La derrota de Novak Djokovic ante Juan Martín del Potro le quita un rival con el que podría haberse enfrentado en semifinales. Aunque antes debería superar a David Goffin en cuartos. El camino al segundo oro se alivia. El tenis español, al alza.